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Aktuelles 

Der Ortsbeirat Hermershausen lädt zur nächsten öffentlichen 

Ortsbeiratssitzung  am Mittwoch den 11.05.2022 in das Bürgerhaus 

Hermershausen ein. 

Die Sitzung beginnt um 19:00 Uhr 

Folgende Tagesordnung ist vorgesehen: 

1. Eröffnung und Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und 
Genehmigung  
der Tagesordnung 

2. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 27.01.2022 
3. Verkehrsgeschwindigkeit an den Ortseingängen 
4. Feldwege-Antrag zur Wanderwegunterhaltung in Richtung Allna 
5. Beantragung einer Versetzung der Verkehrsberuhigungsbaken in der 

Nesselbrunnerstraße 
6. Beantragung einer Bekämpfung von Nagetieren in der Kanalisation 

Herbenerstraße 
7. Verschiedenes 

 

Fragen die alle im Ort bewegen? 

Zu Punkt 3: Es gibt annähernd tägliche Vorkommnisse, von teilweise sehr 

schnell einfahrenden KFZ jeglicher Art kommt, wie können wir Vorschläge 

einbringen um dieses zu reduzieren? 

Zu Punkt 4: Der Frühling zieht uns alle raus in die Natur, aber wäre dieser 

Genuss nicht noch besser, wenn die zu begehenden Wege gut begehbar und 

unterhalten sind? 

Zu Punkt 5: Wo sollte Verkehrsberuhigung anfangen? Am besten unmittelbar 

an einer Einfahrt zum Wohngebiet? In diesem Fall der Lichtweg 

Zu Punkt 6: Nagetiere dieser Art vermehren sich recht schnell, Pflaster auf der 

Straße ist durch Unterhöhlung und Gänge dadurch eingebrochen. 

Wir alle sind Hermershausen, beteiligen auch sie sich 
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Informationen zum vergangenen Osterfest 

Bei einem Spaziergang zu Ostern im Ort, sieht man 

vielerorts den Osterschmuck, aber auch die liebevoll 

hergerichteten Osternester der Kinder, ein mit viel 

Arbeit und genauso viel Moos eingedecktes Nest habe 

ich hier mal abgebildet.  

Die kleinen Weideäste zu einem Nest zu verflechten ist 

schon Arbeit, aber ich finde es ist die Arbeit wert 

gewesen. Schön sieht und sah es aus. Da kann kein 

Osterhase dran vorbeigelaufen sein, Respekt vor dem 

Bau.  

Und da in diesem Haushalt zwei kleine Kinder wohnen sind es auch zwei Nester 

geworden. 
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Fotoausstellung 

Im Rahmen von Marburg 800 möchten wir uns als Ort vom 09.07 bis 17.07 

beteiligen. So sind wir als Hermershausen am 13.07 für eine Fotoausstellung im 

an der Mehrzweckhalle Cyriaxweimar stehenden Fotobus zuständig. 

Dazu benötige ich aber dringend noch Mithilfe                                                                                   

und alte Fotos aus und über den Ort. 

Diese wollen wir an diesem Tag dort ausstellen, die Fotos werden dazu auf ein 

extra Blatt mittels Fotoecken schonend und ohne jegliche Beschädigung 

ausgehängt. 

 

Sie gehen an die 

Besitzer*innen auch wieder 

zeitnah und unbeschädigt 

zurück. 

 

 

Vorankündigung: Mittwoch, 13.07.2022, 14.30 Uhr 

„Kaffee, Musik und gute Laune“ 

Erzählcafé, Informations- und Aktionsnachmittag des Arbeitskreises Aktives 
Allnatal 

Ausstellung im Fotobus:  Bilder aus dem Stadtteil Hermershausen 

Aktivitäten:Kaffee und Kuchen, Bewegungsangebote, Fahrradtraining, Musik 
mit den „Vielsaitigen Gitarrer            

Natürlich stellen sich auch alle Vereine der Allnatalorte vor, es gibt eine 
Oldtimerausstellung, Mitmachangebote, Naturfreunde, Theater AG und vieles 
mehr in dieser Woche. 
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Eingeebnete Flächen am Friedhof 

Am Friedhof waren in der Vergangenheit viele kleinere Flächen abgesackt und 

mit teilweise Löchern und Vertiefungen, das hätte auch zu gefährlichen 

Situationen führen können. Denn umgeknickt ist man schneller als man 

glauben mag. 

Es hat etwas gedauert, vom Antrag bis zur Umsetzung, aber das Ergebnis ist 

sehr gut geworden. Es ist neu Gras eingesät worden, jetzt fehlt nur ein bisschen 

Regen um diesen gut aufgehen zu lassen. 

Händisches Gießen ist eher beschwerlich, das haben wir auch schon versucht. 
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Seite der Gemeindepflegerin  

Herzliche Einladung zur Gesprächsgruppe für pflegende 

Angehörige  

Kraft tanken - Austauschen – Ressourcen entdecken – Zu 

sich selbst finden  

Eine Gesprächsgruppe findet jeden ersten Donnerstag im 

Monat von 18:30- 20:00 Uhr im Bürgerhaus Elnhausen 

statt.  

Termine 2022: 05.05.; 02.06.; 07.07.; 04.08.; 01.09.; 

06.10.; 04.11.; 01.12.  

Das Angebot ist kostenlos und ohne vorherige Anmeldung.  

Es gelten die aktuellen Coronabestimmungen.  

 

Dies ist ein Angebot der Gemeindepflegerinnen 2.0 der Stadt Marburg.  

Tel.: 06421 1462 oder Gemeindeschwestern@marburg-stadt.de 
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Veranstaltung im Nachbarort 
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Etwas Älteres aus dem Ort 

Wissen sie die Örtlichkeit und die Häuser zuzuordnen? 

Heute sieht das natürlich alles ganz anders aus 

 

 

Kontakt für Anregungen, Verbesserungen, Wünsche und mögliche Bilder für 

die Ausstellung. 

Hubert Detriche 

Nesselbrunnerstraße 1 

35041 Marburg-Hermershausen 

Tel: 33883 oder 0175-5250063 

 


